



高考录取结果查询时间公布

最早一批7月11日出结果

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)山东省高考进入招录阶段,首批志愿填报流程已结束,考生何时才能知道志愿录取结果?昨日,记者根据山东省2023年普通高校招生录取工作进程,为考生梳理了各类别各批次志愿的录取结果查询时间,考生可关注查询。

结合各批次志愿填报时间,录取结果公布查询的时间不同。

考生于6月29日填报的4个批次志愿,将于7月11日公布艺术类本科提前批第1次志愿录取结果;7月12日公布普通类和体育类提前批第1次志愿、春季高考本科提前批第1次志愿录取结果。

考生于7月5日至7日填报的5个批次志愿,将于7月19日公布艺术类本科批第1次志愿、体育类常规批第1次志愿、春季高考本科批第1次志愿录取结果;7月22日公布普通类特殊类型批、普通类常规批第1次志愿录取结果。

考生于7月13日填报的4个批次志愿,将于7月16日公布普通类提前批、艺术类本科提前批、体育类提前批和春季高考本科提前批第2次志愿录取结果。

考生于7月20日填报的2个批次志愿,将于7月23日公布艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿录取结果。

考生于7月24日填报的2个批次志愿,将于7月27日公布艺术类本科批第3次志愿、春季高考本科批第3次志愿录取结果。

考生于7月24日至26日填报的4个批次志愿,将于7月30日公布普通类和体育类常规批第2次志愿、艺术类专科批第1次志愿、春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿录取结果。

考生于7月31日填报的4个批次志愿,将于8月3日公布普通类和体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批第2次志愿、春季高考专科批第2次志愿录取结果。

考生应注意,2023年山东省夏季高考分普通类、艺术类、体育类三类,按类别分批次依次进行录取。各类别、各批次实行平行志愿投档录取的专业,考生总成绩(含政策性加分,下同)相同时,依次按语文数学总成绩、语文或数学单科最高成绩、外语单科成绩、等级考试选考科目单科最高成绩由高到低排序投档;如仍相同,比较考生志愿顺序,顺序在前者优先投档,志愿顺序相同则全部投档。各类别、各批次被录取的考生,不再参加后续志愿填报和录取。

烟台普通高中明起自主招生

市区高中相关计划公布

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)7月1日起,烟台普通高中学校正式启动自主招生流程,记者对市区普通高中不同类别的自主招生计划进行整理,为考生提供报考参考。

按照烟台中考招录流程,7月1日-6日,进入普通高中学校自主招生阶段。普通高中学校结合学校特色发展需要,研究制定相应的招生办法,学生自愿报考,本人在学校规定时间内到学校现场报名。学校依据公布的自主招生工作方案对通过审核的考生进行综合考评和特长测试,确定拟录取名单。

记者从市区各高中自主招生计划中看到,烟台一中东山校区招60人;烟台二

中高新区校招135人,其中音乐类30人、体育类10人、美术类15人、其他为80人;烟台三中招70人,其中音乐类15人、体育类15人、其他为40人;烟台四中招32人,其中音乐类20人、体育类12人;莱山一中招73人,其中音乐类14人、体育类9人、美术类50人;牟平一中招70人,其中音乐类10人、体育类10人、其他为50人;牟平育英艺术中学招220人,其中音乐类50人、体育类20人、美术类150人;烟台青华中学招150人;福山一中招41人,全部为体育类;福山区懿荣中学招41人,其中音乐类3人、体育类35人、美术类3人;蓬莱一中招31人,其中体育类16人、美术类15

人;蓬莱二中招30人,其中音乐类14人、体育类8人、美术类8人;开发区高级中学招114人,其中音乐类4人、体育类6人、美术类4人、其他为100人;开发区王懿荣高级中学招110人,其中音乐类4人、体育类12人、美术类4人、其他为90人。

记者从市区各普通高中了解到,目前,音体美自主招生要求初中综合素质评价B等及以上,在拟录取名单确定后会进行公示,7月6日正式向被录取学生发放录取通知书。未被录取考生仍可参加7月7日-8日的中考志愿填报。

按照规定,在自主招生结束后,学校未完成的自主招生计划纳入统招生计划进行录取。

烟台初中后高职、高师录取控制分数线公布

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)6月29日,烟台市教育局发布“烟台市2023年初中后高等职业教育、高等师范教育志愿填报及录取控制分数线”。

3+4本科高等职业教育录取控制分数线为606.1(考查科目要求合格以上)、五年制高等师范教育(含三二连读)录取控制分数线为420分、五年制高等职业教育(含三二连读)录取控制分数线为180分。

全市危险化学品重大危险源企业2023年第一次安全专项检查进行中

331项问题现场督导整改

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林 通讯员 高晋 摄影报道)6月28日,烟台市危化品安全生产指挥部组织中国化学品安全协会专家,并会同市消防救援支队,对烟台澳通化工有限公司进行重大危险源安全检查,该公司原料储存罐区为三级重大危险源。据悉,今年5月起,烟台逐步开展全市危险化学品重大危险源企业2023年第一次安全专项检查,对全市所有重大危险源进行全覆盖检查,持续强化危险化学品重大安全风险管控,盯紧看牢重大危险源,坚决遏制重特大事故发生。

烟台澳通化工有限公司位于烟台市福山区臧家庄镇,主要产品为黄原酸盐,公司涉及重点监管的危险化学品为二硫化碳和液氮,公司原料储存罐区为三级重大危险源。28日上午,记者跟随中国化学品安全协会专家来到烟台澳通化工有限公司原料储存罐区,对罐区各项装置及生产过程展开检查。

专家首先对重大危险源告知牌进行检查。“重大危险源告知牌中,操作负责人由罐区主任担任,但是企业全员安全责任制中无罐区主任职责。”中国化学品安全协会驻烟台项目部主任付钦彬说,“企业



现场检查。

需要按照《安全生产法》第四条要求,完善全员安全生产责任制,补充罐区主任岗位职责。”

巡视罐区时,专家在检查过程中发

现问题,现场与企业相关负责人对接,提出指导意见,督促企业整改落实。“你们增加的制氮设备及氮气到乙醇、异丙醇、异丁醇、异戊醇储罐管线,从氮气罐

到罐区管线没有设置减压阀,到各罐管线没有设置止回阀、压力表等,需要委托有资质设计单位出设计施工图,然后你们按设计图纸进行施工。”付钦彬对企业安全负责人说。随后,付钦彬发现储罐区乙醇储罐罐顶板及罐壁锈蚀严重,尤其罐壁减薄严重,应立即采取防腐措施。与企业相关负责人交流后,企业表示将按照有关要求进行完整性评估。

记者了解到,全市危险化学品重大危险源企业2023年第一次安全专项检查采取企业自查、区市检查、省市抽查交叉方式进行的方式开展。截至目前,已检查企业13家,发现问题331项。

下一步,各区市将在专项检查过程中坚持问题导向,针对夏季危险化学品事故规律特点,举一反三,聚焦重点环节部位,开展双氧水生产企业和储罐区动火作业专项排查,融合推进老旧装置安全分类整治、液化烃储罐区和油气储存企业安全风险防控等工作,突出涉及重大危险源的动火等特殊作业和检维修作业安全,全面深入排查治理风险隐患,强化防控措施,有效防范化解重大安全风险。

我市开展防汛抢险暨应急自救互救培训活动

提高突发状况应急处置水平

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林)6月27日,烟台市防汛抗旱指挥部办公室组织开展防汛抢险暨应急自救互救培训活动,市应急局、市水业集团、市自来水公司、市水利工程投资开发公司、市水利勘测设计研究院、市水利建设公司等8家参训单位,共计220余人参训。

培训活动中,市水利勘测设计研究院水利所所长马开彬讲

解了常见险情处置方法,解放军第九七〇医院王海涛讲解应急自救互救方法并进行现场模拟实践。通过“理论+实践”学习,参训学员进一步熟悉了防汛抢险知识和险情处置方法,提高了心肺复苏、气道梗塞急救、创伤救护、各类意外伤害和急症自救互救技能,增强了抢险队伍安全生产防范意识和应对突发状况的应急处置水平。

强化队伍 常备不懈

我市多部门联合开展防汛防台风综合应急演练

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 赵树海 曲彦洁)近日,烟台黄渤海新区防汛防台风综合应急演练在大季家街道峰山水库拉开序幕。本次演练围绕“立足实战,贴近实战、服务实战、锤炼队伍”的原则,模拟黄渤海新区遭遇强台风影响,有1座小型“头顶”库发生管涌险情,开展会商会议、人员疏散、被困人员营救、水库管涌处置。黄渤海新区消防救援大队、各镇街防汛抢险救援队等120余人参加演练。

演练过程中,应急指挥中心防洪会商有序推进,依次汇报防台风应对情况和最新进展。各部门立即启动区级防汛防台风应急响应,组织各相关单位赶赴峰山水库开展应急处置。街道立即启动人员

未雨绸缪,全面提高防汛防台风综合防范能力,我市消防部门常备不懈,强化队伍准备、物资保障,确保关键时刻拿得出、调得快,努力为全市防汛防台风形势持续稳定打牢坚实基础。

蓬莱刘家沟镇开展优化营商环境主题活动

助力企业高质量发展

本报讯(通讯员 王浩深 王建宇)日前,蓬莱区刘家沟镇经济发展服务中心邀请辖区内泓洋铜业等重点企业代表走进镇政府便民服务大厅,体验行政机关办事流程,向企业代表讲解减证便民相关政策,企业代表针对便民服务过程中存在的堵点难点,提出了相关建议意见。

今年以来,刘家沟镇围绕蓬莱区委、区政府中心工作和“1128”战略布局,不断加大企业走访服务力度,及时回应企业诉求,畅通政府与企业之间沟通渠道,打造一流营商环境。

针对辖区内重点企业实行主要领导包保制度,镇党委政府主要领导每个季度至少实地走访包保企业2次以上,与企业家进行

“面对面”交流,在企业一线发现问题,解决问题。上半年,镇党委政府主要领导先后多次走访中粮长城、鼎驰木业等重点企业,推进企业扩项项目进展情况,积极与上级国土部门对接,协助解决土地指标问题。

针对镇域营商环境情况,刘家沟镇定期组织辖区内重点企业

定期召开优化营商环境专题会议,政府工作人员与企业家“面对面”交流,听取企业诉求,及时协调解决企业生产经营过程中存在的困难和问题。还通过发放纸质调查问卷,邀请部分重点企业填写问卷,针对调查问卷反馈的影

响镇域营商环境的不利因素,安排专人进行及时整改,不断优化营商环境。

今天我市部分地区有大雾
能见度低于500米

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 谢彤)昨日下午15时,市气象台发布大雾黄色预警信号,预计今天白天,我市北部沿海和北部沿海的部分地区有能见度低于500米的大雾。请注意防范大雾天气对交通运输、户外活动等的不利影响。

具体预报如下:

29日夜间到30日白天:阴转晴,有雾或轻雾;西北风转南风,海面5-6级,陆地3-4级;沿海20~27℃,内陆17~33℃。

30日夜间到7月1日白天:晴间多云;南到西南风,海面5-6级,陆地3-4级;19~34℃。

讣告

烟台市政协原副主席、致公党烟台市委会原主任委员王福先同志,因病医治无效,于2023年6月28日5时15分在烟台逝世,享年85岁。

致公党烟台市委会
2023年6月29日

张伟

张伟,男,2012年参加工作,现任胜通能源股份有限公司董事长、总经理。先后获全国道德模范提名奖、山东省道德模范、烟台市见义勇为先进个人、烟台市优秀企业家、烟台市优秀青年企业家等荣誉称号。

胜通能源股份有限公司创建于2012年,现已发展成为集LNG贸易、加气站经营、运输、仓储等配套服务于一体的新能源综合服务运营商。公司坚持LNG运贸一体化发展战略,在全国范围内开展LNG业务,并投资经营LNG加气站等终端业务。2022年,公司实现营业收入51.57亿元,上缴税金9099万元。近年来,公司先后获得双拥示范单位、AAAAA物流企业、全国危险品物流安全管理先进单位、危险品物流行业诚信企业、山东省省级文明单位等称号。

YMG全媒体记者 童佳怡 整理

烟台企业家风采

衣学航

衣学航,男,1996年参加工作,现任山东明宇重工机械有限公司董事长。先后获齐鲁工业设计大赛一等奖、经济发展杰出个人、经济发展功勋个人等荣誉。

山东明宇重工机械有限公司创建于2006年,是集研发、设计、生产、销售和服务于一体的国家高新技术企业。公司主要产品为小型装载机,广泛运用于抗疫方舱隔离点、农业、工厂、矿山、码头、物流仓储等领域的基础建设和物资装卸,国内市场占有率达40%以上,已成为全国小型装载机的旗舰企业。2022年,公司实现营业收入3.22亿元,上缴税金170万元。近年来,公司先后获评全国小装行业杰出创新标兵单位、国家专精特新“小巨人”企业、山东省制造业单项冠军企业、山东省瞪羚企业、山东省省级工业设计中心、山东省专精特新中小企业、烟台市工程研究中心、烟台市企业中心、“一企一技术”研发中心等。

YMG全媒体记者 童佳怡 整理

